№16 (1055) 18—24 апреля 2013

«Зеленый» счет от «Ростелекома»

Получать счета за услуги связи можно быстро и даже не выходя из дома. Тверской филиал ОАО «Ростелеком» предлагает абонентам доставку квитанции по электронной почте

Электронный счет — это быстрый и удобный способ доставки счета за услуги связи от телекоммуникационной компании «Ростелеком». И главное — рассылка осуществляется совершенно бесплатно и исключительно по выбору абонента. Данный сервис предоставляется с апреля 2013 года абонентам — физическим лицам на территории 16 регионов Центрального федерального округа.

Электронный счет представляет собой файл в формате PDF, который приходит по электронной почте, указанной абонентом, и имеет тот же вид, что и бумажный. Для того чтобы воспользоваться сервисом, клиенту необходимо выбрать способ доставки счета одним из следующих способов:

— на странице http://portal.center.rt.ru/bill;

— в «Личном кабинете» на сайте www.rt.ru;

— в центрах продаж и обслуживания Тверского филиала ОАО «Ростелеком»:



— по телефону 8-800-450-0-150. Плюсы такой формы получения и хранения информации о расчетах за услуги связи очевилны.

Удобно. Электронный счет легко хранить, он экономит личное время и пространство каждого клиента, а главное — сохраняет конфиденциальность персональных данных.

Просто. Электронный счет позволяет сохранять информацию на персональном компьютере. Таким образом, есть возможность проверить баланс, находясь в любом регионе страны и за рубежом. Также можно получать не только собственный счет за услуги связи, но и квитанции родственников, которым абонент хочет помочь с оплатой телефо-

на, интернета или телевидения. Электронный счет универсален при любых формах платежей.

Быстро. С помощью электронного счета клиенты узнают сумму к оплате раньше, чем получатели бумажной квитанции (при этом сроки оплаты остаются прежними). Счет доступен для просмотра в «Личном кабинете» в любой момент. А оплатить его

можно различными способами — как с помощью банкомата, платежного терминала, интернетбанкинга, веб-кошелька, так и в центре продаж и обслуживания клиентов.

СЕРВИС

— Электронные счета — это неотъемлемая часть любой современной компании, — отмечает директор по развитию бизнеса и продажам Тверского филиала ОАО «Ростелеком» Елена Рудакова. — Кроме очевидного преимущества и удобства в управлении счетом для клиентов компания еще и экономит средства на их доставку, что позволяет вкладывать дополнительные инвестиции в развитие инфраструктуры, услуг связи и системы обслуживания.

Отметим, что электронная форма счета способствует сохранению природных ресурсов. Ежегодно для печати квитанций за услуги связи «Ростелекома» уходит 600 тыс. пачек бумаги, для изготовления которых вырубается 60 га леса. А вот цифровые документы не наносят вреда экологии.

Более подробную информацию о новом сервисе можно узнать на сайте компании www.rt.ru, в «Личном кабинете», в центрах обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком», а также по телефону 8-800-450-0-150.

Ирина ТЮРИНА

БИРЖА

Лучшему клиенту – лучшие условия!

Кредиты малому бизнесу до 1 000 000° рублей за 1 час!

Сформируй свой успех!

Комиссии отменены!*

*Тарифный план «Бизнес КЭШ Персональный». Сумма кредита — от 100 000 до 1 000 000 рублей. Ставка — от 27,5 до 31,5% годовых. Срок кредита — от 3 месяцев до 5 лет. «Программа страхования жизни и трудоспособности заемщиков и держателей кредитных карт ОАО КБ «Восточный» на весь срок действия кредита позволяет воспользоваться минимальной процентной ставкой (от 17,5 до 21,5% годовых) и обезопасить себя от непредвиденных обстоятельств. Ежемесячная плата за присоединение к Программе — 0,4% от суммы кредита при сумме кредита 500 001-1 000 000 рублей, 0,6% — при сумме 100 000-500 000 рублей. **Комиссия за снятие наличных — нет. Погашение кредита [прием наличных средств через кассу или терминалы Банка/безналичное погашение] — бесплатно. Штраф за просрочку платежа — 590 рублей за факт образования просрочки. Условия по кредиту приведены по состоянию на 22.08.2012г. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без указания причин.

- г. Тверь, ул. Горького, 61
- г. Тверь, ул. Советская, 41
- г. Тверь, Волоколамский пр-т, 37/45

8-800-100-7-100 www.express-bank.ru



Когда деньги – товар

Валютный рынок Forex это охватывающая весь мир торговая площадка, на которой трейдеры зарабатывают даже на незначительных колебаниях валютных котировок. Чем выше экономическая нестабильность и сильнее трясет мировые валюты, тем больше прибыль инвесторов на рынке Forex. Только на валютном рынке доллар мгновенно можно превратить в 100 долларов, воспользовавшись кредитным «плечом» 1:100, которое доступно всем клиентам европейского брокера WhoTrades Ltd. Изменение валютной котировки на 1% в пользу трейдера принесет ему в таком случае прибыль в 100%. К немаловажным преимуществам рынка Forex можно отнести и возможность контролировать финансовые риски — на рынке используются защитные ордера stop-loss и takeprofit, которые выставляются на определенные уровни по прибыли и убытку. Если takeprofit автоматически закроет позицию «в плюсе», когда котировка достигает выставленного уровня, то stop-loss не позволит вашей позиции опуститься ниже указанного уровня в stop-loss. Другое преимущество Foreх — это ликвидность активов. Если на фондовом рынке далеко не

всегда находится покупатель

Открой для себя мир торговли валютой



25 апреля

бесплатный семинар «Основы торговли на валютном рынке»

Запись: © 76-01-08



Представитель Учебного центра «ФИНАМ» в Твери — ООО Инвестиционная компания «АТИКОН», Волоколамский прослект, д. 25, корп. 1, 2 этаж. Одновременно проводится дистанционное обучение в Учебном центре «ФИНАМ»

на ту или иную бумагу, то на валютном рынке покупатель есть всегда, ведь товаром на Forex являются сами деньги, поэтому сделки можно совершать в любой момент в круглосуточном режиме. Услуги на рынке FOREX оказывает дочерняя компания холдинга ФИНАМ WhoTrades Ltd.